





VISSZAJÖTT A MÄSVILÄGRÖL A "HALOTT" NÖ

Adrenalin befecskendezéssel rántották ki Mrs. Mercuriot a halál karjai közül.

A CSODAS TUDOMÄNY.

Elkészült a halálra, meghalt — s ma mégis él a beteg.

OMAHA, Neb., április 26. — Az adrenalin nevű szernek a szívre való erősítő hatását már meglehetősen régen ismeri az orvostudomány.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

ASHINGTON, ápr. 26. — Angi elnök hozzájárulása hadügyminiszter és John Payne ama tervéhez, hogy a Philippinai szigeten megalapítsanak 500 orosz menekültet.

HARC A BEVÄNDORLÁS SZABÄLYOZÁSÄ KÖRÜL

SZIGORITÄNI VAGY ENYHITÄNI A TÖRVÉNYT?

GARY, SCHWAB, VANDERLIP és egyéb amerikai közgazdasági nagyságok kijelentéséből következtetve, a közel jövőben mindinkább fokozódni fog a bevándorlás problémájának jelentősége.

A jelenlegi bevándorlási törvényen változtatni kell.

mert az amerikai gazdasági élet nem tud elleni a szakképzett és a napszámban dolgozó európai bevándorlónak. Ezzel szemben vannak viszont érdeklőségek (mint például az American Federation of Labor), amelyeknek az álláspontjuk, hogy az emigrációs kvóta alapján is ki lehet elegetíteni a munkásszükségletet s akik a bevándorlási törvény enyhítését kívánják, voltaképpen a szervezett munkássággal akarnak újat hozni.

Az Omahába való Mrs. Raftela Mercurio a legutolsót, akit az orvostudomány visszahozott az árnyék birodalmából, a tulvilágról és ő az első, aki elmondja az impresszióit "az utolsó perceiről."

Mrs. Mercuriot már feladták az orvosok — halottnak nyilvánították. És ekkor Dr. W. A. Gerrie adrenalinat fecskendezett a szívébe.

Előbb azonban nagy szomorúság lakozott a házban, az asszonyt már kiterítették és a pokosság a halotti imákat rejtőleg megmervegett tetejére, nem dobogó szíve mellett.

Megnyugodtam már benne, mondja Mrs. Mercurio, hogy meg kell halnom. Éreztem, hogy a halál mind jobban hogyan ránt magával egy ismeretlen világba. Szerettem volna valamiben megkapaszkodni, de nem tudtam.

Annyi erőm még volt, hogy éreztem — szépen kell meghalnom, hadd lássák a gyermekeim, meg az unokáim, hogy békében halok meg. Kiszívóztok az égben. A kezem összekulcsoltam a keblem felett. És mosolyt erőszakoltam az ajkámra.

A hangoktól még hallottam magam körül, éreztem, hogy emberek vannak körülöttem, de a hangok mind távolabbi hangok voltak, az emberek jelenléte mind elmosódottabb lett. Aztán hallottam a pap hangját, amint imádkozott az ágyam mellett. Ismerem gondoltam és aprógot voltam — tudtam, elszegődött a vég.

Tulajdonképpen ez az utolsó, amire emlékszem. Aztán nagy esendő és sötéttség.

Mrs. Mercurio tíz napig, hogy az első adrenalin befecskendezést megkapta, félig öntudatlan állapotban volt. Még két befecskendezés — és Mrs. Mercurio ma él. Kétségtelenül, visszavonulhatatlanul él.

MEGHALT ANGLIAK LEGÖREGEBB NÖJE.

LINCOLN, Anglia, ápr. 26. — Mrs. Jane Lister, Angliának legöregobb lakosa, 107 éves korában meghalt itten. Nemrégiben ajánlatot tettek neki, hogy 500 dollár heti fizetés mellett lépjen fel vaudeville színházban, de elutasította az ajánlatot.

SZÄTZITENHAT ERDÖTÖZ HUSZONNÉG ÓRÄ ALÄTT.

HARRISBURG, Pa., ápr. 26. — Tegnap rekordtört számúban volt erdőtűz Pennsylvania állam területén. Nem kevesebbet, mint 116 erdőtűz jelentették az állami erdőszéki tisztségviselőknek. Embereket nem tettek kárt a tűzek, de erdőt nagy területeken pusztítottak el.

MINDIG PONTOS GYORS és BIZTOS PÉNZKÖLDÉS HAJÓJEGYEK KIHÖZATALI KÖZJEGYZŐI BANKBETÉTI ÜGYEKBE N A Schwabach Bankház

kadnak a három percentes törvényhez, azok ezt a szempontot vajmi mérsékleten veszik figyelembe.

Az egységes nézőpont.

De minden eltérés, minden külön vélemény ellenére van egy egységes nézőpont is, amelyben az ellenfelek esodálatosan harmonizálnak. A törvény barátai úgy érzik, mint a törvény ellenfelei egyetértenek abban, hogy a kvóta-rendszer feltétlenül módosításra szorul. Akik különben nem tudnának kezdet fogni egymással, mert ekölessé világszerte is úgy, mint gazdasági érdekek szövegöz irányban haladnak, azok egyetértenek abban, hogy a bevándorlási törvény mai jellegében tartathatatlán.

A szenátus és a képviselöhöz követező terminusától függ, hogy ez a szempont mennyire érvényesül majd azoknak a sorában, akiknek az a feladatuk, hogy törvényeket hozzanak.

A farmerek és a bevándorlási prolemlaja.

Az amerikai mezögazdasági helyzet is érzéki a jelenlegi bevándorlási törvény következményeit. Az elmúlt esztendő decembereiben az American Farm Bureau Federation Chicagóban konvenciót tartott; ahol határozatilag kimondták, hogy a farmoknak is érzeni a munkashiány problémáját s olyan értelmű bevándorlási törvényre van szükség, amely ezt a hiányt kiegyenlítsé. "A munkaiügyi miniszter fel kellene ruházni olyan hatáskörrel — mondja a farmerek elfogadott határozati javaslatát — amelynek alapján a kvóta betételére is Amerikába engedhetők olyan bevándorlókat, akik az amerikai mezögazdasági élet szempontjából kívánatosak."

Ezrel a határozattal az American Farm Bureau Federation szembefeltekedett az állásponttal, amelyet közvetlenül a háború végeztével foglalt el, s amelynek lényege az volt, hogy a bevándorlási törvényt annyira meg kell szigorítani, amennyire csak lehetéges.

Visszat az American Farm Bureau Federation keretén belül vannak érdeklőségek, amelyek még ma is a rigorosus álláspontot képviselik. Ilyen a többi között Howard S. Russell, aki a massachusettsi osztály elnöke, aki követelnie ennek a határozatnak a hozatala után levelet intézett Frederick H. Gillettehoz, a képviselöhöz elnököhöz s ebben a levelemben tiltakozott minden olyan törekvés ellen, amelynek a bevándorlási törvény enyhítése a célja.

A megalkuvás politikája.

Minden jel arra utal, hogy a bevándorlási törvény kérdésében a különböző érdeklőségek közeledniök kell egymáshoz, ha csakugyan olyan eredményeket akarnak elérni, amelyek az emberségesség szempontjának ép úgy, mint az ország érdekeinek megfelelnek.

Az American Manufacturers Association egyik szömmetvő tagjának kijelentése szerint, eleddig már eredmények kell tekinteni azt is, hogy a mult kongresszus nem szigorította meg a bevándorlási törvényt, holott különböző erök ennek a céljának a megteremtését törekedtek. A valószerűség az, hogy a követező kongresszus egyik legerősebben meggyújtott témája a bevándorlási törvény karaktere lesz s alkalmazást olyan módosításról fognak gondoskodni, amely valamiképpen összeegyeztethető a különböző szempontokkal. Amerika a "common sense" hazája, ahol tudják, hogy nincsenek csak gyakorlati szempontok, hanem emberséges szempontok is s majd találnak alkalmat, hogy a bevándorlási törvény kérdésében ez a két elv érvényesüljön.

KÖNYÖRÖG, HOGY AKASSZÁK FEL

Kormányzói kegyelmét kapott, de meg akar halni bátyjával együtt.

ROME, Ga., április 26. — A 15 éves Ralph Baker ma azért könyörög, hogy ő is ott halhasson meg az akasztófán, 19 éves bátyja oldalán.

"Ha Georgének meg kell halnia, akkor nekem is meg kell halnom" — zokogta a sovány, magas fiú, amikor kihirdették, hogy Hardwick kormányzó életfogytiglani börtönre változtatta halálbükkölését s ugyanezerköt elrendelte, hogy George Bakert megholnap ki kell végezni.

Ralph ideges léptekkel mérte fel s alá celláját s egyre kérte és követelte azt a jogot, hogy elkísérhesse a halálba is bátyját, akitől életében elválaszthatatlan volt. Az apa egész vagyonát elköltötte, hogy megmenthesse fiait életét s az újszákát együtt virrasztotta át velük. Ralph és George nyugodtan várták a kormányzó döntését. A felkínált ételt visszautasították. S amikor végre megérkezett a kormányzó határozata George meg mindig bátran viselkedett, de öcsé heves tiltakozásokban tört ki.

SZTRÁJKBA MENTEK A SPANYOL BIKAVIÄDÖRÖK

Nem hajlandók eltérni, hogy bohócok kifigurázzák öket.

MADRID, április 26. — Nagy az izgalom Spanyolországban. És nem csoda. Olyan sztrájk tombol e forróvörv országban, amely egyrészt tipikusan spanyol, másrészt a hatás nagyon mély az emberek lelkére. Spanyolországban a bikaviádorok sztrájkolnak!

A sztrájkot vagy két héttel eleztől határozták el az ugynevezett "komoly" bikaviádorok. Kijelentették, hogy abban az esetben, ha a ringben továbbra is megtörtik a kómiikus bikaviádorokat, akkor ök nem dolgoznak tovább.

Az utóbbi időben elharapódzott az a szokás, hogy bohóc torreadorokat, clown picadöröket alkalmaztak, kómiikus figurákat, akik mindentéle mókákkal szórakoztatták a közönséget, amíg az igazi torna meg nem kezdődött. Ezeknek a mókákknak a legkímásalóbb pontja rendszeren az volt, hogy a bohóc torreador egy nagyon öreg, a lábain már alig álló bikát szurt agyon. Ez az, ami ellen a komoly bikaviádorok leginkább protestáltak. Ez az, ami miatt sztrájkba mentek — a bikaviádorok fel-

HALVA LETÉK A HIRES PINTÉ TÖRZSFÖNÖKÖT

Titikos sirban temették el Old Poseyt, a piute indiánok vezérét.

FEHÉREK ELLEN HARCOLT.

Fegyveres üldöz csapatok ölték meg Utahban.

SALT LAKE CITY, április 26. — Old Posey, a legyőzött, regegát, piute indiánok törzsfőnöke ma már ott nyugszik sziklásirányban valahol az utahi hegyek között, Blanding közelében/Old Posey a mult hónapban harcba vetette törzset a fehér telepesek ellen s fehér, fegyveres üldöz csapatok gyilkolták meg harcosainak szétszórása után.

Az agg törzsfőnök, akit 100 évesnek tartottak, az utolsó küzdelmet március 28-án vette fel Comb Was közelében s végül is egyedül maradt a bator, egyelőtlen, véres harcban.

J. Ray Ward szövetségi marschal hozta az első hírt. Blandingbe Old Posey haláláról. Már előzetes jelentések szölktek ugyan arról, hogy Ward marschal több tisztelet a piute indiánfölyök elvezették arra a helyre, ahol Posey megölték, de a marschal kijelentette, hogy ő egyetlen az ember, aki látta a törzsfőnök tetemét. Az indiánok arra kérték, hogy ne hozzák nyilvánosságra a sírhelyét.

Old Posey már évek óta ke-resték s meggyilkolása előtt néhány nappal valóságos hajtóvadászatot indítottak ellene a fehér, fegyveres üldöz csapatok felel.

A fehérék már azt hitték, hogy Old Posey egészen kicsiszott kezük közül s átkutatják a hegyeket és veszélyes száka-dékek, de hiába. Később olyan jelentés érkezett, hogy az egyik üldöz fegyveres megsebesítette a törzsfőnököt.

Ward marschal néhány nap előtt Blandingbe ment, hogy megvizsgálja azokat a híreket, amelyeket az indiánok terjesztettek Old Posey halála felel. A törzsfőnököt lázadás szításának vádjá alapján akarták letartóztatni. Szertartásos indián fogadatlás után Manco Jim, a 108 éves törzsfőnök kijelentette, hogy Old Posey elesett a fehér üldöz fegyveresekkel vívott küzdelmében s hogy a fogoly piute indián foglyok megmegtá-hatják holtestét s sírhelyét a hegyek között.

A marschal jóhatón elindult az indiánokkal és hosszas és fáradságos lovaglás után eljutott egy sziklás szakadékhoz, ahol megtalálta Old Posey tetemét egy szük sziklalarányban. Az indiánok szerint a törzsfőnök ide menekült halála előtt néhány órával.

Old Posey halála az indián történelem egyik fejezetét zárja le. Ő volt az utolsó törzsfőnökök egyike, akik még mindig folytatták a küzdelmet a fehér telepek ellen. Számos indián felkelés vezére volt a multban Utah délkeleti részében s neve a San Juan medencében lakó fehérék előtt épp oly általánosan ismert volt, mint William Hatché.

A harcok jelenleg ellétek Utah igdiánjai és fehérei között. A lázadás szelleme, valószerűleg, erősen megcsökken majd a piute indiánok között, most, hogy elvesztették harcos vezérüket.

MESSINÄBAN ISMÉT FÖLDRENGÉST ÉREZTEK.

MESSINA, Olaszország, ápr. 26. — Scicilia keleti partvidékét földrengés ráta meg az Etna és a Stromboli tüzihányók kitörésével kapcsolatban. A nép nagy része sátrak alatt tartózkodott, mert házaik nem megviszárták újabb és erőteljesebb rengésektől féltve.

FORD DIADALA

DETROIT, április 26. — Az elmúlt esztendőben, hivatalos adatok szerint, 1,800,000-el szaporodott a Ford-tulajdonosok száma az Egyesült Államokban. Az elmúlt esztendő áprilisától kezdve, havonként, több mint 100,000 új gépkocsi hagyta el a Ford telepet. Január 17-én készítették azt a kocsiát a gyár, mely pontosan befejezte a 7,000,000-os termelési számot. A jelen pillanatban, több mint hatmillió Ford kocsi a telephelyi szűz az Egyesült Államok területén.

RÁFIZETNEK A VASUTAIKRA A CSEHSZLÓVÁKOK

Csehszlovákiának igen sok pénzbe kerül évenként a vasutak üzemben tartása. BENES NYILATKOZTA.

A monarchia bukása után nem volt elég magántőke.

PRAGA, április 26. — Csehszlovákiában a vasutak nyolcezer szállításnak egy utast mértföldjéért. A teheráru szállítási díja arányban áll ezzel a díjzással. És e meglehetősen magas árak mellett is, a csehszlovák vasutak mindennel veszteségesek, csak pénzügyi sikernek nem.

Az 1922-es költségvetésben a vasutak profítja 300.000.000 cseh koronában van feltüntetve. Az 1923-ra kontemplált profit 700.000.000 cseh korona. Az, elöb-bi 9.000.000 dollárnak, az utóbbi 21.000.000 dollárnak felel meg.

Hogy ezt a számítást a csehszlovákok hogyan hozzák ki, az európai szakértők előtt titok. Ök ki tudják számítani, még pedig az utolsó centig, hogy a csehszlovák vasutak évenként körülbelül 1.000.000.000 cseh korona, vagyis 30.000.000 dollár deficitet dolgoznak.

A vasutak üzemben tartása óriási költségeknek egyköt oka az, hogy a 7000 mérföld vasuti hálózatához 176.000 alkalmazott tartanak.

Ez a hétézer mérföld állami kezelésben van. Körülbelül ezer mérföldön magánüzem dolgozik. Az alkalmazottak horribilisan magas számának a megmagyarázásaképpen semmi se lehet felhozni. Legkevesebb azt, hogy Cseh-Szlovákiában nagyon sűrűn laknak az emberek. Cseh-Szlovákia területe 54.877 négyzetmérföld és ezen a területen mindössze 14.000.000 ember lakik. A népesség sűrű voltának tekintetéből Cseh-Szlovákia Európa hetedik állama.

Az egyik amerikai lap munkatársa ebben a deficit dologban kérdést intézett legutóbb Edward Benes miniszterelnökhez, aki többek között a következőket mondta: — Hogy Cseh-Szlovákiában a vasutak üzemét ilyen nagy mértékben tartuk fenn, annak nemzeti aspirációinkban és a kormány társadalompolitikájában kell az okát keresni. — Mindenesetre igyekszünk

AZ ERÖ TITKA

Mindenki szeretne erős, egészséges lenni. Természetes vágya mindenkinek, hogy erős férfi vagy nő legyen. De ennek akadályai vannak. A legtöbben késő kerülnek este hazra s korán kell felkelniük.



SATURNIN ÉLETITALT

mely ellensúlyozza a tavaszi látszást, frizitót vért s az elaptyult idegeket s izmokat s magántelét az államságok, gyakorlati fejlettség, egészség s vívszacska a fiatalos erő, egészéget, vírámságot. Rendeje meg azonnal.

Egy üveg Saturnin Életitalt egy dollár 25 cent, öt üvegbeli 416 készletet 50 cent. Postán küldjük hazánkat utasítással mindenhova. Külsje a pénzt a rendeléssel erre a címre:

VÖRÖS KERESZT PATIKA

8901 Buckeye Road, Cleveland, O.

Aif asszony három gyermekét hagyott árván, a legfiatalabb 6 éves és legidősebb 11 esztendő. Már jó ideje gyöngykedett, micelét elment volna a halottkamrába, hogy megnezzze az agyonra gyötört és megcsönkített férfit, akinek holtestét február 13-án Geneva közelében egy hóbuca alatt találták meg. Az áldozatról letették a ruhákat, levázták a kezét s arcát csaknem a felismerhetetlenségig összegezték meggyújtott olajrongyokkal, a melyekkel beborították a fejét.

MEGCSÖNKITOTT TETEM LÄTTÄRA MEGÖLTÉ MÄGÄT

Elvesztette az esztét, amikor megpillantotta a meggyötört áldozatát.

HÄROM ARVA.

Még most sem derítették fel a general gyilkosság rejtélyét.

AURORA, Ill., április 26. — A Geneva, Ill.-i halálra gyötört áldozat tetemének látása annyira megborzította Mrs. John Alf-öt, hogy elvesztette az esztét s az elmúlt ójszaka folyamán felakasztotta magát épülő házának egyik gerendájára. Férje számára a követező levelet hagyta hátra: "Elmentem, hogy megnézzem a halott ember holtestét s most nem tudom elviselni a szegény áldozat tetemét. Mondk meg Mr. Skoglund-nak (a temetői vállalkozónak), sajnalom, hogy megnézzem a halottat. Megörjitt azem, hogy rám tekintett. Most már/ John, viseldő gondját a kis, drága gyermekeknek. Maradj velük és légy jó hozzájuk."

Advertisement for Dr. W.C. Williams' Pink Pills for Pale People, featuring a man with a dog and text describing the medicine's benefits for various ailments.

Advertisement for The United Banking & Savings Co., located at Lorain Ave. and West 25th St., offering various banking services.

Vertical advertisements on the left side of the page, including mentions of 'MEGHALT ANGLIAK LEGÖREGEBB NÖJE', 'SZÄTZITENHAT ERDÖTÖZ HUSZONNÉG ÓRÄ ALÄTT', and 'MINDIG PONTOS GYORS és BIZTOS PÉNZKÖLDÉS'.





KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETÉS, MUNKAT KERES, ELLETTÁST NYER VAGY KERES, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK 20 és 25 szobás...

Bányászok

Néhány családok bányászok minden napi munkát kaphatnak...

Punch Press kezelők

Guide Motor Lamp Mfg. Company 2130 W. 110 St. CLEVELAND, O.

NAPSZAMOSOK

Általános munkára felvételnék. Állandó munka.

THE FERRO ENAMELING CO.

4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

TELEZOK ES TEZELŐ SEGÍTŐK

6100 Hough Ave., Cleveland, O. n. áll.

Napszamosok, segítők és Chipperek

THE CITY FOUNDRY CO. 4629 Hamilton Ave., Cleveland, O.

Teljes vagy részbeni időre.

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

Keresse ARNOLD urat,

Room 904, 308 Euclid Ave. Bldg. Cleveland, O.

FÉRFI SPRAYEREK

Nappali és éjjeli munkára felvételnék. Jó alkalom nagy pénzkeresésre.

THE FERRO ENAMELING CO.

4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

NAPSZAMOSOK

Nappali és éjjeli munkára felvételnék. Jó alkalom nagy pénzkeresésre.

THE FERRO ENAMELING CO.

4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

NAPSZAMOSOK

Nappali és éjjeli munkára felvételnék. Jó alkalom nagy pénzkeresésre.

THE FOREST CITY STEEL & IRON CO.

1500 W. 110 St. Vegye a Detroit kártyát. 97-100 V

GYAKORLOTT KERTESZ

Stop 18 Kinsman Rd., Cleveland, O. Fairmount 3900 97-99

ÜZLETES SZOBAK

4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

MUNKANÉLKÜLI EMBEREK

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

KALDER LABORATORIES CO.

1019 Liberty Ave., Dept. No. 1, PITTSBURGH, PA.

GYAKORLOTT Automobil Body Munkások

Ajtaókasztók, Rámázók, Panelek, Blow torch emberek és Varnish finiszek.

MAXWELL MOTOR CORPORATION

Dayton, Ohio

BORRÁLYOZÁS

4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

FÉRFI SPRAYEREK

Nappali és éjjeli munkára felvételnék. Jó alkalom nagy pénzkeresésre.

THE FERRO ENAMELING CO.

4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

KERESKÉSEK

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

ASSEMBLERS, SZEGESZELŐK, BUCKERS, HEATERS,

Punch Press kezelők és segítők, shear kezelők és segítők, kocsiladók és Napszamosok.

Nappali és éjjeli siftára. PARISH & BINGHAM CORPORATION

Madison Ave. & W. 106 St. Cleveland, O.

SZABÓSEGEDEK

Darabukban vagy munkára felvételnék. 705 Miami St., Akron, O.

MOLDEREK

felvételnék. Acél és vas molderek. Állandó munka, jó fizetés.

BUHL MALLEABLE CO.

3290 Wright St. Detroit, Mich. áll.

MAGYAR ÜZEMELTŐK

West side-i cégekhez keresnek. West side-i cégekhez keresnek.

KÖSZÖRÜSÖK

The Fairmount Tool & Forging Co. 10611 Quincy Ave., Cleveland, O.

FIUK

könnyű gyári munkára felvételnék. STANDARD OIL CAN FACTORY 2872 East 33 St., Cleveland, O.

MAGYAR-NEMET

német ember felvételnék. Gyűléses munka. C. C. Co., 512 Second Ave., Pittsburg, Pa.

KÖSZÖRÜSÖK

Jelentkezzen személyesen. CHISHOLM-MOORE MFG. CO. 5046 Lakeside Ave., Cleveland, O.

ÉGY IDŐSEBB

ember vagy gyermekekre felvételnék. 2944 E. 113 St. Cleveland, O.

FÉRFI FURNACE-HEZ

Jelentkezzen: CHISHOLM-MOORE MFG. CO. 5067 Lakeside Ave., Cleveland, O.

COYES butcherok

segédjei, állandó munkára felvételnék. 2233 W. 41st St., Cleveland, O.

GUMMI MUNKÁSOK

Press és Mill munkások felvételnék. Jó fizetés.

Nappali és éjjeli munka.

Jelentkezzen: H. M. Koelliker The BUCKEYE RUBBER MFG. CO. Willoughby, Ohio

MUNKAT NYER - NŐ.

Újves, értelmes asszony, mint SE-GRY-SZAKASZOS, a háznál kell laknia.

KET LEANYT

felvételnék. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

LEANYOK

Általános munkára felvételnék. 12010 Castlewade Ave. Vegye a Superior kártyát.

drill preszek

kezelésére, jó fizetés. ATLAS BOLT & SCREW CO. 1130 Ivanhoe Road, Cleveland, O.

LEANYOKAT ÉS NŐKET

Kézi vasalásra és Automatikus vasalásra. Mű 14 fizeték hetenként, \$1.00 bonus állandóan.

Electric Sanitary Laundry

1567 East 27 Street, Cleveland, O. Vegye vagy árát. 98-100 V

Cukoripamunkások

eszküknél van két vagy több intelligens férfi...

CONTINENTAL SUGAR CO.

1704 JEFFERSON AVENUE, TOLEDO, O.

NATIONAL BISCUIT CO.

715 Central Ave., Cleveland, O. 99-100 V

EGY 36 SZAKASZOS

keresnek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

TEKINTÉLYES VALLALAT

országos szervezetenek kibővítése céljából megbíhat, bond képes képviselőket keres.

L. N. GROSS CO.

1241 W. 3rd St., Cleveland, O. 96-99

KOZPONTI

megoldásos intézetek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

HAROMTÁRU

keresnek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

COYES ASSZONTOKAT ES LEANYOKAT

szobák takarítására felvételnék. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

MUNKAT KERES - NŐ.

Újves, értelmes asszony, mint SE-GRY-SZAKASZOS, a háznál kell laknia.

BUTOROZOTT SZOBAK

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

KLONBERJARTU

butorozott szoba férfiak, esetleg házaspár, konyha és fürdőszoba felvételnék.

SIKIDŐZÉS

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

W. R. MATHEWS

c/o Mt. Clemens Sugar Co. Mt. Clemens, Mich.

BUFFEREK FELVETNEK

UNITED BRASS MFG. CO. 3844 Hamilton Ave., Cleveland, O.

EGY JO FÜTBALISTA

keresnek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

Japannerék, Dippers, Akasztók, rubberek.

Csakis gyakorlottak jelentkezzenek.

JORDAN MOTOR CAR COMPANY

1070 East 152 Str. Cleveland, O.

CASTING CHIPPERS

napszamosok vasöntőbe. FURNACE FELVETNEK. KING BRONZE ALUMINUM FOUNDRY. 1734 East 37 St., Cleveland, O.

Modiosok és Squeezerek

rész és alumium munkára. Kell, hogy elcsináljanak. The Cleveland Aluminum Casting Co. 901 Addison Rd. CLEVELAND, O.

MUNKAT NYER - NŐ.

Újves, értelmes asszony, mint SE-GRY-SZAKASZOS, a háznál kell laknia.

LEANYOK

Általános munkára felvételnék. 12010 Castlewade Ave. Vegye a Superior kártyát.

drill preszek

kezelésére, jó fizetés. ATLAS BOLT & SCREW CO. 1130 Ivanhoe Road, Cleveland, O.

LEANYOKAT ÉS NŐKET

Kézi vasalásra és Automatikus vasalásra. Mű 14 fizeték hetenként, \$1.00 bonus állandóan.

Electric Sanitary Laundry

1567 East 27 Street, Cleveland, O. Vegye vagy árát. 98-100 V

Cukoripamunkások

eszküknél van két vagy több intelligens férfi...

CONTINENTAL SUGAR CO.

1704 JEFFERSON AVENUE, TOLEDO, O.

NATIONAL BISCUIT CO.

715 Central Ave., Cleveland, O. 99-100 V

EGY 36 SZAKASZOS

keresnek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

MUNKANÉLKÜLI EMBEREK

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

KALDER LABORATORIES CO.

1019 Liberty Ave., Dept. No. 1, PITTSBURGH, PA.

GYAKORLOTT Automobil Body Munkások

Ajtaókasztók, Rámázók, Panelek, Blow torch emberek és Varnish finiszek.

MAXWELL MOTOR CORPORATION

Dayton, Ohio

VARRÓNOK

küfény és háziura munkára, házi-varrónok, Merron-gyep operátorok felvételnék.

L. N. GROSS CO.

1241 W. 3rd St., Cleveland, O. 96-99

KOZPONTI

megoldásos intézetek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

HAROMTÁRU

keresnek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

COYES ASSZONTOKAT ES LEANYOKAT

szobák takarítására felvételnék. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

MUNKAT KERES - NŐ.

Újves, értelmes asszony, mint SE-GRY-SZAKASZOS, a háznál kell laknia.

BUTOROZOTT SZOBAK

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

KLONBERJARTU

butorozott szoba férfiak, esetleg házaspár, konyha és fürdőszoba felvételnék.

SIKIDŐZÉS

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

W. R. MATHEWS

c/o Mt. Clemens Sugar Co. Mt. Clemens, Mich.

BUFFEREK FELVETNEK

UNITED BRASS MFG. CO. 3844 Hamilton Ave., Cleveland, O.

EGY JO FÜTBALISTA

keresnek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

Japannerék, Dippers, Akasztók, rubberek.

Csakis gyakorlottak jelentkezzenek.

JORDAN MOTOR CAR COMPANY

1070 East 152 Str. Cleveland, O.

CASTING CHIPPERS

napszamosok vasöntőbe. FURNACE FELVETNEK. KING BRONZE ALUMINUM FOUNDRY. 1734 East 37 St., Cleveland, O.

Modiosok és Squeezerek

rész és alumium munkára. Kell, hogy elcsináljanak. The Cleveland Aluminum Casting Co. 901 Addison Rd. CLEVELAND, O.

MUNKAT NYER - NŐ.

Újves, értelmes asszony, mint SE-GRY-SZAKASZOS, a háznál kell laknia.

LEANYOK

Általános munkára felvételnék. 12010 Castlewade Ave. Vegye a Superior kártyát.

drill preszek

kezelésére, jó fizetés. ATLAS BOLT & SCREW CO. 1130 Ivanhoe Road, Cleveland, O.

LEANYOKAT ÉS NŐKET

Kézi vasalásra és Automatikus vasalásra. Mű 14 fizeték hetenként, \$1.00 bonus állandóan.

Electric Sanitary Laundry

1567 East 27 Street, Cleveland, O. Vegye vagy árát. 98-100 V

Cukoripamunkások

eszküknél van két vagy több intelligens férfi...

CONTINENTAL SUGAR CO.

1704 JEFFERSON AVENUE, TOLEDO, O.

NATIONAL BISCUIT CO.

715 Central Ave., Cleveland, O. 99-100 V

EGY 36 SZAKASZOS

keresnek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

MUNKANÉLKÜLI EMBEREK

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

KALDER LABORATORIES CO.

1019 Liberty Ave., Dept. No. 1, PITTSBURGH, PA.

GYAKORLOTT Automobil Body Munkások

Ajtaókasztók, Rámázók, Panelek, Blow torch emberek és Varnish finiszek.

MAXWELL MOTOR CORPORATION

Dayton, Ohio

PER-GYAR HAZAKKAL

minden felszereléssel, üzlettel a Lorain Avenueon. Jutányos áron eladó.

L. N. GROSS CO.

1241 W. 3rd St., Cleveland, O. 96-99

KOZPONTI

megoldásos intézetek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

HAROMTÁRU

keresnek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

COYES ASSZONTOKAT ES LEANYOKAT

szobák takarítására felvételnék. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

MUNKAT KERES - NŐ.

Újves, értelmes asszony, mint SE-GRY-SZAKASZOS, a háznál kell laknia.

BUTOROZOTT SZOBAK

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

KLONBERJARTU

butorozott szoba férfiak, esetleg házaspár, konyha és fürdőszoba felvételnék.

SIKIDŐZÉS

széküknél van két vagy több intelligens férfi...

W. R. MATHEWS

c/o Mt. Clemens Sugar Co. Mt. Clemens, Mich.

BUFFEREK FELVETNEK

UNITED BRASS MFG. CO. 3844 Hamilton Ave., Cleveland, O.

EGY JO FÜTBALISTA

keresnek. 4150 E. 56th St., Harvard mellett áll. V.

Japannerék, Dippers, Akasztók, rubberek.

Csakis gyakorlottak jelentkezzenek.

JORDAN MOTOR CAR COMPANY

1070 East 152 Str. Cleveland, O.

CASTING CHIPPERS

napszamosok vasöntőbe. FURNACE FELVETNEK. KING BRONZE ALUMINUM FOUNDRY. 1734 East 37 St., Cleveland, O.

Modiosok és Squeezerek

rész és alumium munkára. Kell, hogy elcsináljanak. The Cleveland Aluminum Casting Co. 901 Addison Rd. CLEVELAND, O.

MUNKAT NYER - NŐ.